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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 3. března  

6:31 Dopravní nehoda – Převrácení havarovaného osobního automobilu zpět na kola a 

odpojení akumulátoru zajistila po dopravní nehodě v obci Roudné profesionální 

jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

12:52 Technický zásah – V domě s pečovatelskou sluţbou č. p. 497 v Sakařově ulici 

v Týně nad Vltavou zajistili místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

13:34 Technický zásah – Během dvaceti minut vytáhli profesionální hasiči z centrální 

stanice z prostředku Malého jezu v Českých Budějovicích plavající plastový 

kontejner. Hasiči se k jezu dostali na člunu, kontejner dotáhli ke břehu a vytáhli ven.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 3. března 

20:09 Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS zasahovali profesionální hasiči ze stanice 

Kaplice ve Školní ulici v obci Besednice, kde v domě č. p. 80 otevřeli dveře bytu, za 

kterými leţela nemohoucí osoba. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 3. března  

8:37 Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR zasahovali profesionálové z stanice 

Dačice ve svém městě v Máchově ulici č. p. 434, kde provedli nouzové otevření 

dveří bytu. 

12:55 Technický zásah – Odklizení stromu zajistila v obci Manešovice opět profesionální 

jednotka ze stanice Dačice.  

20:57 Technický zásah – K ohlášenému poţáru v areálu podniku v Jarošovské ulici 

v Jindřichově Hradci vyjela osádka cisterny z centrální stanice. Na místě hasiči 

zjistili, ţe se jedná o kontrolované pálení kartonů.  

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 3. března  

2:23 Požár – V obci Kestřany – Zátaví zasahovaly jednotka profesionálních hasičů 

z centrální stanice Písek a jednotka SDH obce Kestřany u poţáru chaty. Poţár byl na 

tísňovou linku 112 nahlášen krátce před půl třetí ranní, operační důstojníci k zásahu 

vyslali z výše uvedených jednotek tři cisterny a později jako posilovou jednotku 

technický automobil. Jako první na místo přijeli profesionální hasiči, jejichţ velitel 

nahlásil zpět na operační středisko, ţe se jedná o celodřevěnou chatu o půdorysu cca 

6 x 5 metrů, která byla plně zasaţena poţárem v celém svém rozsahu. Uvnitř chaty 



se nikdo nenacházel. V 3:27 hodin měly zasahující jednotky poţár pod kontrolou, 

úplné dohašení nastalo v 4:00 hodin. Poté hasiči poţářiště postupně začali opouštět. 

Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 400 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

200 000,--. Příčina vzniku poţáru je předmětem šetření.  

8:26 Technický zásah – Ještě k dohašení po nočním poţáru chaty vyjela do Kestřan – 

Zátaví osádka cisterny z centrální stanice Písek. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 3. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 3. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 3. března  

7:50 Technický zásah – Technický zásah si připsali profesionálové z jednotky HZSP 

SŢDC v ţelezniční stanice Tábor. 

14:23 Únik nebezpečných látek – Motorový olej, který po technické závadě unikl 

z osobního automobilu na vozovku v ulici Petra Voka v Soběslavi, vyčistila pomocí 

sorbentu jednotka profesionálů z místní poţární stanice.  

15:15 Požár – K údajnému poţáru trávy vyjela k obci Větrovy profesionální jednotka 

z centrální stanice Tábor. Jednalo se o nenahlášené pálení, které bylo bez dozoru 

odpovědné osoby. Hasiči provedli dohašení doutnající trávy a vrátili se na základnu. 

18:46 Požár – Ţádnou škodu nezpůsobil poţár tří trámů, které ohořely od poţáru sazí 

v komínovém tělese boudy na koupališti v obci Březnice. K poţáru vyslalo operační 

středisko profesionály ze stanice Týn nad Vltavou a jednotky SDH obcí Březnice a 

Bechyně. Uchráněný majetek má hodnotu Kč 50 000,--.  

 

 


